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ZAVRŠNA SVEČANOST I PREZENTACIJA REZULTATA  PROJEKTA “JAČANJE PROVEDBE PRAVA 
INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA”  

(EU PHARE 2006 PROGRAM) 
 
U petak, 18. lipnja 2010. godine, formalnom će ceremonijom biti obilježen službeni završetak PHARE 2006 twinning 
projekta “Jačanje provedbe prava intelektualnog vlasništva”. Gospodin Željko Topić, ravnatelj Državnog zavoda za 
intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, kao i  gospodin Keld Nymann Jensen, zamjenik glavnog direktora Danskog 
ureda za patente i žigove, gospodin Paolo Berizzi, šef Odjela za jačanje institucija, financije, pravosuđe, slobodu, sigurnost i 
koordinaciju twinning projekata Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj , gospodin Oliver Grbić, glavni ravnatelj 
policije RH, gospodin Kruno Kovačević, glavni inspektor, Državni inspektorat RH, gospodin Mario Demirović, pomoćnik 
ravnatelja Carinske uprave RH, gospodin Kristijan Turkalj, ravnatelj Uprave za EU i ljudska prava u Ministarstvu pravosuđa 
RH, obratiti će se nazočnima. Slijedom toga, visoko pozicionirani predstavnici twinning partnera, Danskog ureda za patente i 
žigove te Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, predstavit će rezultate projekta. 
 
Opseg i učinci krivotvorenja i piratstva od tolikog su značaja da zahtijevaju snažnu i dugotrajnu akciju od strane 
vlada, poslovnih subjekata i samih korisnika. Stoga je nužna učinkovita provedba zakona, kao i potreba za širokom 
podrškom javnosti, te pojačana suradnja između državnih agencija i industrije u borbi protiv krivotvorenja i 
piratstva.  
 
Ovaj projekt u vrijednosti od 1,000.000 eura financirala je Europska Unija, s ciljem da se unaprijedi provedba prava 
intelektualnog i industrijskog vlasništva u Republici Hrvatskoj te da se uskladi provedba tih prava u Hrvatskoj s pravilima i 
praksom u EU, a temeljio se na suradnji između Hrvatske i Danske uz sudjelovanje stručnjaka iz niza europskih zemalja.  
Projekt je bio usmjeren na jačanje kapaciteta središnje uprave RH u borbi protiv krivotvorenja i piratstva u Hrvatskoj,  
izgradnju kapaciteta i aktivnosti vezane uz Informacijski centar za intelektualno vlasništvo koji se nalazi u prostorima Zavoda 
za intelektualno vlasništvo RH. Projekt se provodio 17 mjeseci i uključivao je Državni zavod za intelektualno vlasništvo RH, 
Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Carinsku upravu, Državni inspektorat i Ministarstvo pravosuđa RH. 
Projekt je poboljšao kapacitete Vladinih tijela i suradnju između institucija uključenih u rad na projektu. U okviru projekta 
provela se obuka djelatnika institucija koje štite prava intelektualnog vlasništva, kao i mjere podizanja svijesti o važnosti 
intelektualnog vlasništva u Republici Hrvatskoj.  
 
 
 
 
 

 
Pozvani su predstavnici svih medija. 
 
Datum i vrijeme:  18. lipnja 2010. godine u 10:00 sati 
Mjesto:   EU Info centar, Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb 
 
Daljnje informacije: Gđa Katja Šare, Državni zavod za intelektualno vlasništvo, 6106 400, katja.sare@dziv.hr 

Gđa Mirella Rašić, Delegacija Europske unije u RH, 4896 571 
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